

Певца Эдита Станиславовна 102 04

14

Эдиту Пьеху и Владимира Полякова называли счастливой парой.



Дружный
КЛУБ

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА
4 ФЕВРАЛЯ 2004 г.

Дежурный по клубу Стас ТЫРКИН. E-mail:stas@kp.ru

П'еху с мужем разлучила собака

Среднеазиатская овчарка раздробила певице коленку, а Владимиру Полякову сломала плечо

На днях Эдита Станиславовна выписалась из больницы после очередной операции и пригласила журналистов «Комсомолки» в свой загородный дом под Петербургом. Она остались все той же: спокойная уверенность в движениях, легкий акцент, тонкий юмор. Даже внешне мало изменилась, хоть и говорит, что из-за вынужденного бездействия сильно прибавила в весе.

Разошлись как в море корабли

- Причиной перелома ноги стала вот эта собачка Джулия. - П'еха указала на огромную среднеазиатскую овчарку, мирно лежавшую у ног. - У нее пощаливает сердечко, и на прогулке собачка прилегла отдохнуть. Я остановилась посмотреть, как она себя чувствует. Джулия оглянулась, и я получила удар ее тяжеленной головой прямо по коленке. Упала. Сустав был совершенно раздроблен. Операция длилась четыре с половиной часа. В ногу вставили железную пластину, чтобы косточки быстрее срослись. На днях сделали очередную операцию и пластину удалили. Осталось дождаться, пока швы полностью снимут, и можно будет заняться лечебной физкультурой. Думаю, что к лету по сцене буду уже летать.

- Почти год вы выбыты из жизни. А как муж Владимира Поляков

димир Поляков поддерживает вас в это тяжелое время?

- Мы разошлись как в море корабли. Даже до свидания друг другу не сказали. Я сидела дома в гипсе. Он решил пройтись погулять с собакой. Ее же надо знать, это серьезная псина с особым нравом! Нас об этом предупреждали еще хозяева щенка. Джулия рванула короткий поводок. Поляков упал, получил перелом плеча. Он был весь бледный, когда вернулся с прогулки. Оделся и ушел. Как оказалось, навсегда. Кстати, эту собачку подарил мне он. Конечно, если вдуматься,

- Мы прожили с Поляковым восемь лет. Он ушел, не попрощавшись

ся, причина расставания не в собаке. Мы прожили вместе 8 лет и выяснили, что у нас совершенно разные пути по жизни. Он сейчас живет в Москве, и я совсем не знаю, что с ним. Может, уже женился. Кстати, я сломала ногу 6 мая, как раз, когда мне было 66 лет.

На сцене поддерживал внука

- Под Новый год вы и со сломанной ногой не отменили своего традиционного концерта в Петербурге.

- Чтобы держаться на ногах было легче, на сцену поставили стул, и я сказала зрителям, что время от времени буду на него садиться. Конечно, слушатели приняли это со всей доброжелательностью... Концерт длился два часа, его я честно отработала.

- Вместе с вами на сцене выступал ваш внук?

- Да, помогать мне приезжал сын Илоны - Стасик П'еха. Он, кстати, на-

зван так в честь моего отца. Я всегда хотела родить сына, но мою мечту осуществила только дочь Илона. Стас заполнял паузы, пока я переодевалась, играл на сцене вместе со своим ансамблем. Он большой молодец. Поеет по-русски и по-английски. 13 августа ему будет 23 года.

Заткнет за пояс экстрасенсов

- Расскажите секрет, откуда силы берутся?

- Мне кажется, у меня просто биополе хорошее. Я, например, успокаиваюсь с помощью аутотренинга. Настраиваю подсознание на то, что справлюсь с любой проблемой. Вот этот перелом, пожалуй, единственная травма, которая долго держит в плену...

- Про биополе это вы у экстрасенсов узнали?

- Я же училась на психологическом отделении Ленинградского университета! Про биополе я поняла еще в то время, когда мне удавалось «вползать» в кабинеты министров, добиваться решения многих творческих проблем моего ансамбля с горящими глазами.

Кроме того, я хорошо чувствую публику. Я интуитивно, как инопланетянин, воспринимаю сигналы из зала. Однажды получила очень плохую записку: «До каких пор ты будешь утомлять своим воем на сцене? Убирайся со сцены, уступи место молодым. Сколько можно здесь маячить? Ненавижу!» Я прочитала эту записку вслух и думаю: а что дальше делать? В зале стояла суровая тишина. Я спокойно порвала записку на множество частей и попросила: «Дайте мне салфетку, руки вытереть!» Протерла руки и сказала: «Ну что, концерт продолжается!» Зал взорвался шквалом аплодисментов.

- Вы умеете за себя постоять?

- Вообще-то не очень. Драться или оскорблять я не умею.

Марина СУРАНОВА.
(«КП» - Санкт-Петербург).
Фото Ирины КИСЕЛЕВОЙ.



Любимые собаки грустят вместе с хозяйкой. На переднем плане - разлучница Джулия, подарок бывшего мужа.

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

П'ЕХА Эдита Станиславовна. Родилась 31 июля 1937 года в шахтерском поселке на севере Франции. В 1955 году поступила на философский факультет Ленинградского университета. Вскоре Александр Броневицкий пригласил ее в ансамбль «Дружба». Он же стал ее первым мужем. Общий тираж пластинок П'ехи достигал десятков миллионов экземпляров. Первой из наших эстрадных звезд спела в «Карнеги-холле» в Нью-Йорке.

Народная артистка СССР, лауреат премии Ленинского комсомола.

Дочь Илона Броневицкая - певица.

31 августа 1994 года П'еха вышла замуж за журналиста-международника, советника администрации президента Владимира Полякова.

32